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Επιδρομείς με αστυνομική προστασία άρπαξαν ναό
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο χωριό
Στάραγια Ζάντοβα

Οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» άρπαξαν τον ιερό ναό των Αγίων Αρχαγγέλων
Μιχαήλ και Γαβριήλ στο χωριό Στάραγια Ζάντοβα στην περιφέρεια Τσερνοφτσί στην Ουκρανία. 

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα «Πραβοσλάβναγια ζιζν» («Ορθόδοξη ζωή») επικαλούμενη το Γραφείο
Τύπου της Εκκλησιαστικής Επαρχίας Τσερνοβτσί και Μπουκοβίνα της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας, η επιδρομική επίθεση στον ναό έγινε το πρωί της 28ης Σεπτεμβρίου 2023. Η αρπαγή
πραγματοποιήθηκε υπό την προστασία μασκοφόρων ανδρών, οι οποίοι κατέφθασαν με λεωφορείο
και αστυνομικών, οι οποίοι «στέκονταν στην είσοδο της εκκλησίας και δεν επέτρεπαν την είσοδο
στους ενορίτες, παρέχοντας τη δυνατότητα στους οπαδούς της “Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας” να διαπράξουν το έγκλημα, δηλαδή να διαρρήξουν τις θύρες του ναού, να διεισδύσουν
στο εσωτερικό του και να τον βεβηλώσουν». 



 Ο ναός των Αγίων Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ στο χωριό, με το οποίο συνδέονται τα παιδικά
χρόνια του επικεφαλής της σχισματικής δομής της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
Σεργίου Ντουμένκο, υπέστη επανειλημμένως επιθέσεις επιδρομέων, υπενθυμίζει η Ένωση
Ορθοδόξων Δημοσιογράφων. Το βράδυ της 27ης Μαΐου 2023 ένας εκ των σχισματικών «ιερέων»
προσπάθησε να κόψει τις κλειδαριές από τις πόρτες του ναού, όμως οι ενορίτες κατάφεραν να τον
απομακρύνουν. Οι κλειδαριές στις θύρες του ναού είχαν κοπεί και το 2019 και αμέσως μετά
ακτιβιστές της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» εισήλθαν στον ναό, όμως και τότε οι
ενορίτες κατάφεραν να προστατεύσουν τον ναό τους από την αρπαγή. 

Στην εκκλησιαστική επαρχία θεωρούν ότι την αρπαγή οργάνωσε το στέλεχος της περιφερειακής
διοικήσεως Τσερνοφτσί Νικόλαος Γκεργκελιούκ. Νωρίτερα ο ίδιος είχε εντοπιστεί να συμμετέχει
σε επιδρομικές επιθέσεις σε άλλους ναούς της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην περιοχή. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90834/
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